

Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:270/2018
1.7.2018.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerka mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Cemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbací, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratiocé pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i počé hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Isus je došao svim ljudima da im navijesti spasenje i donese Boga u život, ali nisu svi na isti način primali njegov navještaj, niti su s istom nakanom, ozbiljnošću i željom pristupali svemu onome što je on govorio i činio. Bilo je onih koji su prema njemu bili tek radoznali ili ga doživljavali samo kao privlačnu pojavu svoga vremena i prostora, a bilo je onih koji su ga životom tražili i od njega kao životvorca život primali. Takav je bio slučaj žene koja je bolovala od krvarenja, kao i Jaira i njegove obitelji koji su iskreno vjerovali da im Isus može pomoći u gotovo beznadnim situacijama. No njima nije bilo lako u takvom metežu i gužvi razviti ispravan stav o Isusu. Usprkos tome, bolesna žena i Jair ne odustaju od svojih uvjerenja glede Isusa, te nastavljaju vjerovati i onda kad im okruženje nije išlo na ruku. Oni su željeli imati njegov lik i njegov glas kao orijentir za svoje stavove i odluke, te su naposljetku iskusili njegovu božansku iscjeliteljsku moć. Vjerujući u njega došli su i do samih sebe, to jest do prave samosvijesti o sebi i svome životu, jer su morali sve druge glasove i prisutnost drugih ljudi

zanemariti da bi ostvarili zajedništvo s njime, nakon čega su postali novi i čvršći ljudi, svjesni sebe i vlastitoga života i poslanja u svijetu. Zato je Evanđelist i zapisao za ovu bolesnu ženu da je postala svjesna onoga što joj se dogodilo: "Žena, sva u strahu i trepetu, svjesna onoga što joj se dogodilo, pristupi i baci se preda nj pa mu kaza sve po istini." Na žalost, danas mnogi žive u vlastitoj obamrlosti, kojoj je slika stanje žene iz Evanđelja ili pak Jairove kćeri. Doista, mnogi ne vide koliko su izvan okvira života, to jest koliko su prazni od stvarnoga života i to samo zato što pokušavaju živjeti isključivo na ljudski način isključujući živoga Boga iz vlastitoga života. Svijetom prolaze kao nesvjesni života, trčeći od obveze do obveze, između ambicija i njihovih ostvarenja, tako da teško i primijete da su prazni od stvarnoga života. Mnogi ljudi su i danas tako nesvjesni da žive polusvjesno ili nesvjesno pravoga života, a kad to otkriju ili kad otkriju da ih je život potrošio, a da uopće nisu živjeli s puninom i smislom, onda pribjegavaju različitim rješenjima. Ili pak ako ih zadesi kakvo zlo u životu, kao što je bio slučaj žene iz Evanđelja ili Jaira, onda se pojavljuje problem prave svijesti i smisla u životu. Nije rijetkost da se poradi toga obraćaju psiholozima ili psihijatrima, tehnikama određenih religija ili nekim duhovnim guruima suvremenoga svijeta koji im onda tumače ili 'otkrivaju' put svijesti. Počesto su i uvjereni kako su im takvi doista otkrili taj put i kako žive više svjesni sebe i svoga života, ili bolje rečeno daju se uvjeriti za određeni broj terapija ili količinu novca koji potroše, kao što je i ova žena potrošila mnogo toga na liječnike. Oni koji se bez vjere naguravaju oko Isusa, ali koji nemaju pravu svijest ni o sebi ni o njemu, slika su osoba koje žive u polusvijesti. Samo čovjek koji dopusti da ga Bog dotakne, to jest da se s njime susretne, izlazi iz svoje ljudske obamrlosti i polusvijesti, te dolazi na pravi život. Pravu ljudsku svijest izgrađujemo u trenutku kad dopustimo da nam Isus utisne vjeru i nadu, to jest da nas ispuni svojom ljubavlju.

TRIDESETODNEVNICA ZA HRVATSKI NAROD I DOMOVINU

Obnova u Duhu Svetom pokrenula je 2015. godine tridesetodnevnicu za hrvatski narod i za našu domovinu Hrvatsku uoči Dana domovinske zahvalnosti. Pozivamo vas da nam se pridružite u ~~sudjelovanju na trideset sv. misa~~ na tu nakanu. Oni koji nisu u mogućnosti sudjelovati na misi, mogu tih 30 dana moliti kronicu ili neku drugu pobožnost ili izmoliti jedan Slava Ocu ili Očenaš ili prikazati post ili neko drugo odricanje na tu nakanu. Svaka i najmanja molitva je izuzetno važna i predragocjen prinos Bogu za sve nas. Tridesetodnevnicu počinje u **petak, 6. srpnja** i završava **4. kolovoza 2018.** Za vrijeme trajanja tridesetodnevnice, prije svetih misa molit će se molitva na nakanu za naš hrvatski narod. *Pozivam vas, dragi vjernici, da pohodimo mise tijekom ovih trideset dana i tako molimo za našu domovinu Hrvatsku.*

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda **18. srpnja** u župnom dvoru s početkom u **20 h. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!**

Ovaj tjedan nema susreta za odrasle.

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih

***POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:**

Terezija Barić r. Leskovar: rođ. 2.1.1928. u Bušinu, stan: Odakova 3 (Zagreb), +Dinko—suprug. Umrla 25.6.2018., pokopana 27.6.2018. u Pregradi. Sinu Stjepanu, snahi Ani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Ivan Boršić: rođ. 24.9.1958. u Pregradi, stan: Kostel Bregi 17, +Dominik i +Dragica Boršić—roditelji. Umro 21.6.2018., pokopan 28.6.2018. u Pregradi. Sestrama Katici i Anici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Karlo Leskovar: rođ. 30.1.2018., sin Zlatka Mucak i Nikoline Leskovar, stan: Pregrada Vrhi 15. Krštenje prima 7.7.2018. u Pregradi.

Filip Filipčić: rođ. 23.1.2018., sin Darija Filipčić i Viktorije r. Špoljar, stan: B.Ottenfelsa 5/6. Krštenje prima 7.7.2018. u Pregradi.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Zdravko Pernjek: sin Anđelka Pernjek i Marije r. Cvirtila, stan: Benkovo 6/1

Ivana Sekušek: kći Slavka Sekušek i Vesne r. Glas, stan: Dr. F. Tuđmana 4 (Krapina). Ženidbu sklapaju 6.7.2018. u Pregradi.

Dražen Ružak: sin Vilima Ružak i Dragice r. Perečinec, stan: Čret 28 B (Krapinske Toplice)

Petra Sinković: kći Krešimira Sinković i Katarine r. Jadek, stan: Vrtnjakovec 18 (Krapinske Toplice) Ženidbu sklapaju 7.7.2018. u Pregradi.

***MARINO RESTREPO U NAŠOJ ŽUPI—srijeda, 4. srpnja**

Poznati obraćenik i "propovjednik-laik", Marino Restrepo, ovog tjedna dolazi u našu župu. Restrepo je rođen 1951. godine u Kolumbiji, u malom gradu visoko u planinama Anda. Odrastao je u katoličkoj obitelji uz katolički nauk i tradiciju. U dobi od 14 godina preselio je u Bogotu, gdje se počeo baviti krijumčarenjem droge. Šezdesetih godina bio je član *hippie* pokreta u Kaliforniji, a 1976. godine uključio se u zabavljачku industriju i radio je kao glumac u TV serijama i filmovima. Na Badnjak 1997. godine, tijekom posjeta Kolumbiji, zarobljen je od strane pripadnika Kolumbijske narodne armije. Tijekom šest mjeseci zatočeništva doživio je mistično iskustvo s Bogom koje ga je zauvijek promijenilo. Nakon oslobođenja postao je propovjednik koji diljem svijeta svjedoči o svome životu i obraćenju. **Marino Restrepo gostovat će u našoj župnoj crkvi (Pregrada) 4. srpnja 2018. (srijeda). Predavanje će započeti nakon večernje svete mise (oko 19h). Posjetitelji će na susretu imati mogućnost kupnje njegove autorske knjige po cijeni od 100 kn.**

***HODOČAŠĆE NA TRSAT—subota, 7. srpnja**

U subotu, **7. srpnja** naša župa hodočasti u svetište Majke Božje Trsatske. Bus polazi **ujutro u 4:00h ispred župne crkve**. Misa u svetištu počinje u 10 sati. U popodnevnom satima hodočašće se nastavlja do Opatije. **Možete podići karte!**

PON 2.7.	Oton, Višnja, Ostoja	18:00	Terezija Klasić * Na nakanu za sreću i zdravlje Majci Božjoj i Presvetom Trojstvu
UTO 3.7.	<u>Toma, apostol</u> Tomislav, Rajmund	18:00	ob. Leskovar, ob. Horvat
SRI 4.7.	Elizabeta Portugalska	18:00 19:00	Zlatko Kusec * Štefanija, Josip gd. Smr- kulj, Dragutin, ob. Ružak Predavanje—MARINO RESTREPO
ČET 5.7.	Ćiril i Metod	18:00	Danijel Vinković * Ana, Mirko Brezak * Terezija Klasić
PET 6.7.	Marija Goretti PRVI PETAK Pobožnost Srcu Isusovom	16:00	Vjenčanje: Pernjek—Sekušek
		18:00	Marija, Ivan Kozina * Marija Škrinjar * Miljenko, Josip Šimun * Branko, Martin Krklec, Alojzija, Ivan, Ignac, Branko Kla- siček * Josip Kolenko gd.
SUB 7.7.	Benedikt XI., Vilibald, Vilko PRVA SUBOTA	4:00	Polazak busa na hodočašće na Trsat
		17:00	Krštenje: Karlo Leskovar
		17:30	Krštenje: Filip Filipčić
		18:00	Misa i vjenčanje: Ružak—Sinković
NED 8.7.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Josip Svečnjak, Ljubica, Franjo Mučnjak
XIV. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Mala Erpenja	15:30	Na nakanu
	Župna crkva	18:00	Štefanija, Josip gd. Smrkulj, ob. Draguti- na Ružak * Jožica, Dragica, Ljubica, Vilim, Anto Krušlin * Miljenko, Stjepan gd. Mališ * Slavko gd., Stjepan, Antonija Sekušak i + ob. Pogačić * Franjo Filipčić gd., Stje- pan, Marija Filipčić, Franjo, Marija Filipčić * Slavek, Dragica, Ivan Večerić * Štefani- ja gd., Milan, Mladen Kušar, Ana Bauer

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

NED 8.7.	XIV. NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Antun Gajšak, Stanka, Mirko Stančić, I- van, Marija Ilić
---------------------------	--	-------------	---